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Prodej ve třetím čtvrtletí vykázal postupné zlepšení, se snížením o 2,0 % na srovnatelné 
meziroční bázi (pokles o 3,9 % za devítiměsíční období k 30. září 2024 a o 4,9 % v první polovině 
roku 2024). Aktivity v Americe, oblasti Asie a Pacifiku a u divize High Performance Solutions 
vykázaly dobrou úroveň, ale prodej nadále ovlivňovaly slabé trhy v oblasti nové výstavby v 
Evropě, zejména ve Francii. 
 
Ceny zůstávají stabilní, se snížením o 0,5 % ve třetím čtvrtletí a o 0,8 % za devítiměsíční 
období, což díky zodpovědnému řízení a poklesu nákladů na některé suroviny a energie vedlo 
k pozitivnímu rozdílu mezi cenami a náklady. 
 
Objem produkce poklesl o 1,5 % ve třetím čtvrtletí a o 3,1 % za devítiměsíční období, což je v 
souladu s očekáváním Skupiny pro tento rok. Tento vývoj odráží rozdílnou situaci na trzích: slabé 
výsledky v Evropě – s výrazným poklesem v oblasti novostaveb, ale odolností v oblasti renovací 
– a dobrou úroveň aktivity ve všech ostatních segmentech. 
 
Na vykazované bázi zůstaly tržby ve třetím čtvrtletí stabilní na úrovni 11,6 miliard eur 
(pokles o 4,1 % na 35,0 miliard eur za devítiměsíční období) navzdory negativnímu měnovému 
vlivu ve výši 1,3 %, díky pozitivnímu strukturálnímu dopadu Skupiny ve výši 3,4 % spojenému s 
nedávnými akvizicemi v regionu Asie a Pacifiku (CSR v Austrálii, Hume v Malajsii), Severní 
Americe (Building Products of Canada a Bailey v Kanadě, ICC v USA) a stavební chemii 
(Izomaks v Saúdské Arábii, Menkol Industries v Indii, Technical Finishes v Jižní Africe, Adfil a 
R.SOL v Evropě). Integrace nedávných akvizic probíhá dobře, což umožňuje využít 
očekávaných synergií. Skupina dále těžila z optimalizace svého obchodního profilu, 
například prodejem distribučních společností a aktivit spojených s prodejem stříkaných 
izolačních materiálů ve Velké Británii, aktivit na zpracování skla, a zábradlí a palubek v USA. 
 

 

 

• Postupné zlepšování organického růstu  

• Významný přínos nedávných akvizic v Severní Americe, Asii a Pacifiku a v oblasti 

stavební chemie s pozitivním strukturálním dopadem 3,4 %  

• V roce 2024 se očekává další nárůst provozní marže 
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Kompletní tiskovou zprávu naleznete zde 

 

https://www.saint-gobain.com/sites/saint-gobain.com/files/media/document/CP_CA_T3_2024_VA.pdf

